Вариант I
Часть 1
         К каждому из заданий 1- 10 даны четыре варианта ответов, из которых только один правильный. Номер такого ответа отметить    [image: image1.png]


    в бланке ответов.

1.Один из смежных углов на 400больше другого . Чему равны эти углы?

А. 900 и 500

В. 400 и 800

С. 1100 и 700

D. 1000 и 1400

2.Какие из элементов должны быть равны у треугольников АВС и А1 В1 С1,чтобы они были равны по стороне  и двум прилежащим углам?
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А. ∟ А = ∟ А1

В. ∟ B = ∟В1
С. ВС=В1С1
D.АВ=А1В1
3.Прямые a и b –параллельны ,угол 1 =480.Чему равен угол 2?

1
a
b

2
А.1320
В.420

С.480

D.1380

4. В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 700. Найдите угол при вершине.

А.700

В.600

С.400

D.200

5. По данным рисунка найти площадь параллелограмма.


6


4
А.18 кв.ед.
В.24 кв.ед.
С.12 кв.ед.
D.9 кв.ед.
6. Стороны прямоугольника равны 6 м и 8 м . Найдите диагональ прямоугольника.
А.14м
В.48м
С.2[image: image4.png]


м
D.10м

7.PE и МF-высоты треугольника MNP . MF пересекает PE в точке О .Какие из высказываний верны:

1)∆ENF~ ∆FNM
N
2) ∆MFP~ ∆PEM
Е
F
3) ∆MNF ~ ∆MOP
O
4) ∆MEO ~∆PFO
М
P
А.2,3
В.1,4
С.1,2
D.3,4

8. По данным рисунка найдите градусную меру дуги X.
1200
X

А.1200
B.2250

С.1800

D.1500

9.Для треугольника АВС справедливо равенство :

А.а=с·tg α
B
В. b=a·tg α
c
a
С. b=a·tg β
D. а=b·tg β
A


b
10. По данным чертежа найдите соs P.
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С.[image: image10.png]



D.[image: image12.png]



Часть 2
           При выполнении заданий 11-15 запишите ответ в отведенном для него месте. Единицы измерения не указывать.
11. На рисунке угол MLK=650.Тогда угол MNK равен …

 Ответ:___________
12.В равнобедренном треугольнике угол при основании равен  570. Найдите внешний угол при вершине, противолежащей основанию.
Ответ:__________
13. На рисунке ∆MNP~[image: image13.png]


АВС,NP и ВС –сходственные стороны. Найдите отношение площадей этих треугольников.
Ответ:__________
14.В ∆MPK MP=24 см,DE|| MP,причем D[image: image14.png]


MK,E[image: image15.png]


PK. Найти MK,если DM=6см,DE=20см.
Ответ:__________
15. Отрезки АВ и CD пересекаются в точке О, при этом ОС=ОВ и ∟ ОВD=∟ ОСА. Найдите угол  САО ,если ∟ ODB=630 ,∟ OBD=470.
Ответ:__________

Часть III
      Для записи решений заданий 16-18 используйте отдельный лист со штампом. Запишите номер задания, а затем его полное решение.

16. Найти площадь ромба ,периметр которого равен 40 см, а меньший угол равен 600 .

17.В равнобедренном треугольнике боковые стороны равны 15 см., а высота, опущенная на основание, равна 12см. Найдите радиус вписанной в треугольник окружности .

18.Из вершины прямого угла С треугольника АВС проведены медиана СМ и высота СH . Найдите угол HCM,если угол АВС =340.

Вариант II
Часть 1
         К каждому из заданий 1- 10 даны четыре варианта ответов, из которых только один правильный. Номер такого ответа отметить    [image: image16.png]


    в бланке ответов.

1. Один из смежных углов в 2 раза больше другого. Чему равны эти углы?

A. 600 и 1200
B. 300 и 600
C. 200 и 100
D. 400 и 800
2. Какие из элементов должны быть равны у треугольников MNP и M1 N1 P1 , чтобы они были равны по двум сторонам и углу?



A. MP=M1 P1
B.  ∟ M= ∟ M1
C. ∟ P= ∟ P1
D. MN=M1 N1
3.  Прямые m и n – параллельны. Угол 1 равен 1350. Чему равен угол 2?
A. 1350
B. 450
C. 650
D. 300
4. В равнобедренном треугольнике угол при вершине равен 800.Найдите угол при основании?
A. 500 и 800
B. 500 и 500
C. 800 и 800
D. 400 и 400
5. По данным рисунка найти площадь треугольника.


A. 48 кв.ед.
B. 24 кв.ед.
C. 60 кв. ед.
D. 20 кв. ед.
6. В прямоугольнике диагональ равна 15 см, а одна сторона равна 12 см. Найдите другую сторону прямоугольника.

A. [image: image18.png]V369



 см
B. [image: image20.png]3 e




C. [image: image22.png]


 см
D. 9 см
7. В треугольнике ABC высоты AK и CM, точка О- точка пересечения высот. Какие из высказываний верны:


1. ∆ABC~ ∆ AOC
2. ∆COK ~∆AOM
3. ∆AMC~ ∆CKA
4. ∆AKB ~∆CMB
A. 1,2
B. 3,4

C. 1,3

D. 2,4

8. По данным рисунка найдите градусную меру угла Х.


A. 600
B. 2400
C. 1200
D. 300
9. Для треугольника ABC справедливо равенство:


A. a= b·cos α
B. a= c·cos α

C. a= c·sin α

D. a= b·sin α

10. По данным чертежа найдите tg A.

A. [image: image24.png]



B. [image: image26.png]



C. [image: image28.png]



D. [image: image30.png]



Часть II
                 При выполнении заданий 11-15 запишите ответ в отведенном для него месте. Единицы измерения не указывать.

11. На рисунке угол ABC равен 800. Тогда ∟ AOC равен…


Ответ:_____________________

12. В треугольнике ABC угол A равен 570, а угол С равен 490.Найдите внешний угол при вершине В.

Ответ:_______________________

13. На рисунке треугольник ABC подобен треугольнику CDE. AB и CD являются сходственными сторонами. Найдите отношение площадей этих треугольников.



Ответ:____________________
14. В трапеции ABCD (BC || AD) BC= 9 см, AD=16 cм, BD= 18 см. Точка О- точка пересечения AC и BD.Найдите ОВ.
Ответ:______________
15. Отрезки AC и BD пересекаются в точке F , которая является серединой каждой из них. Найдите угол ABF, если угол CDF равен 1020, а угол DCF равен 360.
Ответ:_______________

Часть III
           Для записи решений заданий 16-18 используйте отдельный лист со штампом. Запишите номер задания, а затем его полное решение.
16. В ромбе с площадью 72 см2 один из углов равен 300.Найдите периметр этого ромба.

17. Около окружности описана прямоугольная трапеция. Найдите стороны трапеции, если её периметр равен 54 см , а радиус окружности – 6 см.

18. Из вершины прямого угла С треугольника ABC проведены биссектриса CM и высота CH. Найдите угол HCM, если угол ABC равен 280.
Вариант III
Часть 1

     К каждому из заданий 1- 10 даны четыре варианта ответов, из которых только один правильный. Номер такого ответа отметить    [image: image31.png]


    в бланке ответов.

1.Один из смежных углов на 300 меньше другого .Чему равны эти углы?

A. 900  и  600
B. 150 0    и 300
C. 750     и 1050
D. 15 0   и 1650
2. Определите признак равенства треугольников АВС и АСD,если ∟ ACB=∟ACD,а АС-биссектриса угла ВАD.


B

А


C

D

A. По двум сторонам и углу.
B. По стороне и двум углам.
C. По трём сторонам .
D. Треугольники не равны.
3.Прямые а и b-параллельны, ∟1=1250. Найдите ∟ 2.


а


b

2
A. 1100
B. 750
C. 550
D. 1250
4.В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 500.Найдите угол при вершине.
A. 500
B. 600
C. 800
D. 200
5.По данным рисунка найдите площадь параллелограмма.


A. 20 кв.ед
B. 10 кв.ед
C. 5кв.ед
D. 8 кв.ед
6.Стороны прямоугольника равны 12 м и 9 м .Найдите диагональ прямоугольника.
A. 225м
B. 21м
C. 63м
D. 15 м
7.В треугольнике АВС проведены высоты AN  и CM.Какому треугольнику будет подобен треугольник ANB?

A. АВС
B. АОС
C. АОМ
D. АСМ






8.По данным рисунка найдите градусную меру угла АОС
A. 800
B. 400
C. 200
D. 1400

А


В


С

9.Для треугольника АВС справедливо равенство:

А.b=с·tg α

В. a=b·tg α
c
a
С. a=b·tg β
D. b=c·tg β


b
10.По данным чертежа найдите sin A
A. [image: image33.png]7




B. [image: image35.png]



C. [image: image37.png]



D. [image: image39.png]



Часть II
      При выполнении заданий 11-15 запишите ответ в отведенном для него месте. Единицы измерения не указывать.

11.На рисунке дуга АВ=800. Найдите градусную меру угла АСВ.
А


С

                  В
                                                       Ответ:________
12.В треугольнике АВС угол В=480,а внешний угол при вершине А равен 1000.Найдите угол ВСА.
Ответ:_________
13.На рисунке ∆АВС ~∆CDE,АВ и CD являются сходственными сторонами .Найдите отношение площадей этих треугольников.
Ответ:__________


14.Из точки D,лежащей на катете АВ прямоугольного треугольника АВС,опущен на гипотенузу АС перпендикуляр DH.Найдите длину катета ВС ,если DH=4 см,АD=6см,АС=15см.
Ответ:__________
15.По разные стороны от прямой АВ отмечены точки С и D так, что AD=ВС,ВD=АС.Найдите угол АСВ,если угол ADB=1140,угол АВD=400.
Ответ:___________

Часть III
    Для записи решений заданий 16-18 используйте отдельный лист со штампом. Запишите номер задания, а затем его полное решение.
16.Один из углов ромба равен 600.Длина меньшей диагонали равна 8 см.Найдите площадь ромба.
17.В равнобедренную трапецию вписана окружность радиусом 7,5см.Найдите стороны трапеции, если боковая сторона трапеции равна 17 см.

18.Из вершины прямого угла С треугольника АВС проведены медиана СМ и биссектриса CD.Найдите угол DCM,если угол АВС=350.
Вариант IV
Часть 1
       К каждому из заданий 1- 10 даны четыре варианта ответов, из которых только один правильный. Номер такого ответа отметить    [image: image40.png]


    в бланке ответов.

1.Один из смежных углов в 3 раза меньше другого. Чему равны эти углы?

A. 600  и  400
B. 90 0    и 300
C. 450     и 1350
D. 40 0   и 1200
2.Определите признак равенства треугольников АВС и CDA,если AD=BC,АВ=DC
A. По двум сторонам и углу

B. По стороне и углам
C. По трём сторонам
D. Треугольники не равны
3. Прямые с и d –параллельны ,∟ 1 =830.Чему равен угол 2?

А.830

В.900

С.970

D.1070

4. В равнобедренном треугольнике угол при вершине  равен 700. Найдите угол при основании.

А.700  и 700
В. 550 и 550
С. 700 и 400

D.450 и 450

5.По данным рисунка найти площадь треугольника.

А.48 кв.ед.

В. 20 кв.ед.

С.24кв. ед.

D.16 кв. ед.
6.В прямоугольнике диагональ равна 10см,а одна сторона равна 8 см.Найдите другую сторону прямоугольника.

A. 2см
B. [image: image42.png]



C. [image: image44.png]V164



см
D. 6см
7. В треугольнике АВС провели высоты ВВ1 и СС1. Тогда треугольник   ABB1 будет подобен треугольнику….
A. ∆ACC1
B. ∆B1OC
C. ∆OBC
D. ∆ABC
8. По данным чертежа найдите градусную меру ∟АВС.
А.800

В.1000

С.2600

D.2400

9.Для треугольника АВС справедливо равенство:

А.b=а·cos β

В. b=c·sin β

С. b=c·cos β
D. b=a·sin β
10. По данным чертежа найдите tg М.
A. [image: image46.png]



B. [image: image48.png]



C. [image: image50.png]



D. [image: image52.png]



Часть II
      При выполнении заданий 11-15 запишите ответ в отведенном для него месте. Единицы измерения не указывать.

11.На рисунке угол АСВ=600.Тогда дуга АВ равна________________

Ответ:_____________________________

12. В прямоугольном треугольнике АВС угол С прямой, а внешний угол при вершине А равен 1460.Найдите угол В.

Ответ:_______________
13.На рисунке треугольник АВС подобен треугольнику А 1 В1 С,АВ и А 1 В1 являются сходственными сторонами. Найдите отношение площадей этих треугольников.
Ответ:_________
14.Из точки X,лежащей на катете MK прямоугольного треугольника MKN,опущен на гипотенузу MN перпендикуляр XY.Найдите его длину, если NK=4см,MK=6cм,MY=3 см.
Ответ:_________
15.Отрезки АВ и CD пересекаются в точке О так, что О- середина АВ и угол ОАС= углу ОВD.Найдите угол АСО, если угол ОDВ=630,угол ОВD=430.
Ответ:_________
Часть III
    Для записи решений заданий 16-18 используйте отдельный лист со штампом. Запишите номер задания, а затем его полное решение.

16.Найдите площадь  параллелограмма, если боковые стороны равны 6 см и 8 см, а больший угол 1500.

17.В равнобедренном треугольнике боковые стороны равны 15см,а высота, опущенная на основание, равна 12 см.Найдите радиус описанной около треугольника окружности.

18. В прямоугольном треугольнике АВС на гипотенузе АВ взяты точки F и D так, что AD=AC и BF=BC.Найдите угол  FCD,если угол АВС=560.
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